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A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában tájékozódhat a Békés

vármegyét és a járásokat érintő munkaerő-piaci folyamatokról,  eseményekről és

rendezvényekről. A hírlevéllel célunk, hogy a térség munkaerő-piaci helyzetének

javítása érdekében erősítsük az együttműködést és az információáramlást.



A gazdasági folyamatok erősödése, a beruházások dinamikus fejlődése következtében,

valamint a hazai munkaerőhiány mérséklése érdekében ösztönözni szükséges az

elsődleges munkaerőpiacon történő foglalkoztatást, elősegítve a közfoglalkoztatottak és

a munkáltatók „egymásra találását”. 

Állásbörze a Közfoglalkoztatási Kiállításon

A munkáltatóknak a külön erre a célra felállított sátorban lesz lehetőségük

bemutatkozni és az álláslehetőségeket ismertetni. Mindezen túl a nagyszínpad mögött

elhelyezett LED falon, a munkáltatókat bemutató rövidfilmek is láthatók lesznek.

Amennyiben részt kíván venni az állásbörzén, vagy bemutatkozó filmjén keresztül

népszerűsítené tevékenységét, forduljon a foglalkoztatási osztály munkáltatói

kapcsolattartójához.

Ezt segíti a 2023. szeptember 6-ai

Békés Vármegyei Állásbörze,

amely a Békés Vármegyei

Közfoglalkoztatási Kiállítás és

Vásár keretein belül – a

közfoglalkoztatottak közvetítése

mellett – biztosít lehetőséget, a

regisztrált álláskeresőknek arra,

hogy tájékozódjanak a vármegyei

munkáltatók kínálta

munkalehetőségekről.



A munkavédelmi hatóság tájékoztatása mezőgazdasági célvizsgálatról

2023. augusztus közepétől kezdetét veszi a Békés vármegyei mezőgazdasági

tevékenységek munkavédelmi célvizsgálata, melynek célja a mezőgazdasági

munkahelyeken előforduló munkavédelmi hiányosságok feltárása, az egészséget nem

veszélyeztető és biztonságos munkavégzésre vonatkozó szabályok megtartásának

biztosítása. Az ágazatban tevékenykedő munkáltatók számíthatnak a munkavédelmi

ellenőrök előzetes, bejelentés nélküli látogatására.

A munkavédelmi hatósági ellenőrzési tapasztalatok ugyanis azt mutatják, hogy a

mezőgazdasági tevékenységet végző munkáltatók és az ebben az ágazatban

foglalkoztatott munkavállalók munkavédelmi tudatossága alacsony szintű, a

mindennapi feladatok sokasága mellett gyakran jelentősen háttérbe szorulnak a

munkavédelmi kérdések. Gyakran elmarad a veszélyek felmérése és a kockázatok

értékelése, ami a hatékony megelőző intézkedések előfeltétele lenne. A mezőgazdaság

Békés vármegyében is az egyik legveszélyesebb ágazat munkavédelmi szempontból,

gyakori a súlyos veszélyeztetés, ezáltal az ágazatban gyakran következnek be súlyos

kimenetelű munkabalesetek.



Az EURES hálózat célja és feladata, hogy elősegítse és adott esetben támogassa a

munkavállalók mobilitását, szabad áramlását Európán belül, hozzájáruljon a hazai

munkaerőhiány csökkentéséhez azáltal, hogy a betöltetlen, hazai álláslehetőségekről

minél szélesebb körben tájékoztatja az ügyfeleket, továbbá elősegíti a megfelelő jelöltek

kiválasztását.

Az EURES hálózat ügyfelei az EU/EGT országok álláskeresői, munkavállalói,

munkáltatói, valamint a hazatérő magyar munkavállalók.

A célok elérése érdekében elengedhetetlen az EURES ügyfelek, munkavállalók által

potenciálisan betölthető álláshelyek feltárása, feltérképezése.

Amennyiben olyan álláslehetőséggel rendelkezik, amely EU/EGT országok álláskeresői,

munkavállalói is betölthetnek, jelezze azt a foglalkoztatási osztályok vállalati

kapcsolattartóinak, illetve a munkaerőigény bejelentő lapon.

Ha többet szeretne megtudni a munkaerő-toborzásról Európában, forduljon közvetlenül

a foglalkoztatási főosztály EURES tanácsadójához!

 

Hartmann Krisztina +36/30-529-3129

Európai Foglalkoztatási Szolgálat /EURES/ – támogassuk a munkaerő

mobilitását, toborozzon munkaerőt akár egész Európában!


